

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту рішення Хмельницької обласної ради
«Про Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються на
надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам підприємництва»

Аналіз регуляторного впливу розроблений на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з урахуванням Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

I. Визначення проблеми

Відповідно до програми розвитку малого і середнього підприємництва Хмельницької області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Хмельницької обласної ради від 08.04.2021 № 37-4/2021, передбачено надання фінансової підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва, які працюють у пріоритетних галузях економіки.

Проблема, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання – встановлення ефективного механізму фінансової підтримки розвитку суб'єктів підприємництва за рахунок коштів обласного бюджету.

Обмеженість фінансово-кредитної підтримки суб'єктів підприємництва, високі відсоткові ставки на банківські кредити залишаються одними з основних проблем, що стримують розвиток підприємництва.

Прийняття цього регуляторного акта забезпечить отримання суб'єктами підприємництва фінансово-кредитної підтримки, що сприятиме реалізації інвестиційних проектів за пріоритетними напрямками, створенню нових робочих місць, збільшенню обсягів відрахувань до державного та місцевих бюджетів.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Ринкові механізми не мають впливу на вирішення в повній мірі описаної проблеми.

Проблема не може бути розв'язана з допомогою діючого регуляторного акта – рішення Хмельницької обласної ради від 22.12.2017 № 30-17/2017 «Про Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються на надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам підприємництва», оскільки запропоновані в регуляторному акті умови і механізм фінансової підтримки розвитку суб'єктів підприємництва за рахунок коштів обласного бюджету є недостатньо результативними.

II. Цілі державного регулювання

Пропонованим проектом Порядку надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам підприємництва за рахунок коштів обласного бюджету визначено умови та механізм здійснення фінансово-кредитної підтримки суб'єктів підприємництва через Регіональний фонд підтримки підприємництва по Хмельницькій області (далі – Фонд) на зворотній основі та на умовах співфінансування.

Надання такої фінансової підтримки передбачено у програмах розвитку малого та середнього підприємництва Хмельницької області, які приймаються рішеннями обласної ради. Зокрема, планується, що на фінансування зазначеного заходу щорічно з обласного бюджету виділятимуться кошти у розмірі 7,0 млн грн, що дозволить надавати фінансову підтримку в середньому 14-ти суб'єктам господарювання.

Протягом 2023-2027 років планується досягнення наступних результатів:

Показники досягнення цілі регулювання	Роки					Разом
	2023	2024	2025	2026	2027	
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг фінансування з обласного бюджету, млн. грн.	7,0	7,0	7,0	7,0	7,0	35,0
Кількість інвестиційних проектів суб'єктів підприємництва, які планується профінансувати, одиниць	14	14	14	14	14	70
Кількість створених додаткових робочих місць, одиниць	14	14	14	14	14	70

Таким чином, фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету дозволить стимулювати суб'єктів малого та середнього підприємництва до залучення інвестицій, створення додаткових робочих місць, збільшення обсягів відрахувань до бюджетів усіх рівнів, а також сприятиме реалізації пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку регіону.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
1	2
<i>Альтернатива 1</i> Затвердження Порядку надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам підприємництва за рахунок коштів обласного бюджету	Прийняття регуляторного акта визначить умови і механізм надання суб'єктам малого та середнього підприємництва фінансово-кредитної підтримки за рахунок коштів обласного бюджету, що стимулюватиме підприємницьку ініціативу та покращить фінансову самодостатність суб'єктів малого і середнього підприємництва у процесі реалізації бізнес-проектів.
<i>Альтернатива 2</i> Отримання фінансування з державного бюджету в рамках реалізації державних програм	Діючі державні програми підтримки бізнесу не дозволяють значній кількості суб'єктів підприємництва отримувати державну допомогу, що не сприяє їх розвитку.
<i>Альтернатива 3</i> Залишення існуючої ситуації без змін	Не забезпечує досягнення цілі. Суб'єкти підприємництва не зацікавлені отримувати фінансову підтримку на діючих умовах.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
1	2	3
<i>Альтернатива 1</i> Прийняття проекту регуляторного акта	1. Забезпечення прозорості умов та порядку набуття суб'єктами малого і середнього підприємництва права на фінансово-кредитну допомогу для реалізації інвестиційних проектів у пріоритетних напрямках соціально-економічного розвитку регіону 2. Стимулювання суб'єктів малого та середнього підприємництва області до власного розвитку.	Витрати на адміністрування діючого регулювання для суб'єктів підприємництва.
<i>Альтернатива 2</i> Отримання фінансування з державного бюджету в рамках реалізації державних програм	Стимулювання суб'єктів малого та середнього підприємництва до розвитку.	Витрати на надання бюджетної підтримки та її адміністрування.
<i>Альтернатива 3</i> Залишення існуючої ситуації без змін	Відсутні.	Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
1	2	3
<i>Альтернатива 1</i> Прийняття проекту регуляторного акта	Можливість працевлаштування на новостворені робочі місця. Підвищення мотивації для зайняття підприємницькою діяльністю.	Відсутні.
<i>Альтернатива 2</i> Отримання фінансування з державного бюджету	Можливість працевлаштування на новостворені робочі місця. Підвищення мотивації для зайняття підприємницькою діяльністю.	Відсутні.
<i>Альтернатива 3</i> Залишення існуючої ситуації без змін	Відсутні.	Складність із працевлаштуванням.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
1	2	3	4	5	6
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	7	30	33	70
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	10	43	47	X

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
1	2	3
<i>Альтернатива 1</i> Прийняття проекту регуляторного акта	Розширення кола суб'єктів підприємництва, що отримали можливість доступу до «дешевих» кредитних ресурсів, зростання обсягів виробництва.	Матеріальні витрати на розробку бізнес-плану, подання заявки та необхідних документів для участі в конкурсі на отримання фінансово-кредитної підтримки з обласного бюджету.
<i>Альтернатива 2</i> Отримання фінансування з державного бюджету	Можливість залучення «дешевих» ресурсів для власного розвитку.	Матеріальні витрати на підготовку необхідних документів.
<i>Альтернатива 3</i> Залишення існуючої ситуації без змін	Відсутні.	Відсутність можливості отримання пільгових кредитів для ведення бізнесу.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
1	2
<i>Альтернатива 1</i> Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва (розрахунки витрат суб'єктів середнього підприємництва відповідно до додатку 1)	759,22
<i>Альтернатива 2</i> Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва	0,0
<i>Альтернатива 3</i> Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва	0,0

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотири-бальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
1	2	3
<i>Альтернатива 1</i> Прийняття проекту регуляторного акта	3	Враховуючи обмеженість фінансових ресурсів, які виділяються для надання пільгових кредитів суб'єктам підприємництва, лише незначна кількість підприємців матиме можливість отримати фінансову допомогу для реалізації бізнес-планів.
<i>Альтернатива 2</i> Отримання фінансування державного бюджету	2	Враховуючи умови та вимоги щодо надання такої допомоги значна кількість підприємців не має можливості її отримати.
<i>Альтернатива 3</i> Залишення існуючої ситуації без змін	1	Не сприяє розв'язанню визначеної проблеми.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
1	2	3	4
<i>Альтернатива 1</i> Прийняття проекту регуляторного акта	Суб'єкти малого і середнього бізнесу на конкурентних засадах отримують фінансово-кредитну підтримку на пільгових умовах.	Матеріальні витрати на оформлення пакету документів для участі у конкурсному відборі та подання звітності у період користування кредитними коштами.	Серед запропонованих альтернатив найбільш повно вирішує визначену проблему.
<i>Альтернатива 2</i> Отримання фінансування з державного бюджету	Забезпечення виконання вимог чинного законодавства у сфері підтримки малого і середнього бізнесу.	Матеріальні витрати на оформлення пакету документів для участі у конкурсному відборі та подання звітності у період користування кредитними коштами.	При прийнятті даної альтернативи проблема, яку передбачається розв'язати, продовжуватиме існувати для значної кількості підприємців, через складні діючі умови отримання коштів.
<i>Альтернатива 3</i> Залишення існуючої ситуації без змін	Відсутні.	Відсутні.	При прийнятті даної альтернативи проблема, яку передбачається розв'язати, продовжуватиме існувати.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
1	2	3
<i>Альтернатива 1</i> Прийняття проекту регуляторного акта	Визначена альтернатива найбільш повно вирішує проблему забезпечення прозорих умов та порядку набуття права на отримання суб'єктами господарювання фінансово-кредитної допомоги для реалізації інвестиційних проектів у пріоритетних напрямках соціально-економічного розвитку регіону.	На досягнення прогнозних показників результативності дії запропонованого регуляторного акта може негативно вплинути обмеженість коштів обласного бюджету для реалізації заходів із фінансової підтримки суб'єктів підприємництва.
<i>Альтернатива 2</i> Отримання фінансування з державного бюджету	Діючі умови не дають можливість скористатись державною допомогою для значної частини суб'єктів підприємництва.	Обмеження асигнувань на фінансування програм державної допомоги.

Альтернатива 3 Залишення існуючої ситуації без змін	Не забезпечується досягнення цілей.	Зовнішні чинники на дію регуляторного акта у разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін відсутні.
--	-------------------------------------	--

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Запропоноване проектом регуляторного акта регулювання сприятиме розширенню доступу суб'єктів підприємництва до пільгових фінансових ресурсів.

Запровадження регулювання сприятиме отриманню дешевих кредитних ресурсів за рахунок коштів обласного бюджету. Порядком, зокрема, встановлюються умови та обмеження щодо участі у відборі, наводиться перелік документів необхідних для участі у конкурсі, критерії визначення учасників та переможців конкурсу, регламентовано порядок прийняття рішення про надання фінансово-кредитної підтримки, визначено процедури моніторингу використання та повернення коштів обласного бюджету, механізм надання відстрочки терміну погашення кредиту.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

У разі прийняття регуляторного акта буде запроваджено оновлені умови та механізм використання коштів обласного бюджету, що виділяються для пільгового кредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта суб'єктами малого підприємництва та Хмельницькою обласною державною адміністрацією наведений у додатку 2 до цього Аналізу регуляторного впливу (Тест малого підприємництва).

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії акта

Термін дії запропонованого регуляторного акта – до прийняття нового. Термін дії може бути змінений на підставі проведення відстеження результативності дії регуляторного акта, або у зв'язку зі змінами законодавства.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Кількісні показники результативності регуляторного акта будуть обчислені при проведенні відстежень результативності регуляторного акта.

При відстеженні результативності регуляторного акта будуть проаналізовані наступні показники:

Показники досягнення цілі регулювання (планово)	Роки					Разом
	2023	2024	2025	2026	2027	
Обсяг фінансування з обласного бюджету, млн. грн.	7,0	7,0	7,0	7,0	7,0	35,0
Кількість інвестиційних проектів суб'єктів підприємництва, які планується профінансувати, одиниць	14	14	14	14	14	70
Кількість додаткових робочих місць, створених за підсумками реалізації проектів, одиниць	14	14	14	14	14	70
Додаткові надходження до бюджетів усіх рівнів, пов'язаних з дією акта*, тис. грн.	-	-	-	-	-	-

*показник буде визначено за результатами реалізації бізнес-проектів

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Базове, повторне та періодичне відстеження результативності регуляторного акта, згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», буде проводитись головним розпорядником бюджетних коштів на підставі статистичних даних, наведених у звітній інформації Фонду.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через 6 місяців після набрання чинності цим регуляторним актом.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання чинності цим регуляторним актом.

Результати проведених заходів з відстеження дадуть змогу здійснити порівняння показників результативності дії регуляторного акта. У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань, вони будуть усунені шляхом внесення відповідних змін до регуляторного акта.

Директор Департаменту
економічного розвитку
обласної військової адміністрації

Олена БОХОНСЬКА

Додаток 1
до Аналізу регуляторного впливу проекту
рішення Хмельницької обласної ради «Про
Порядок використання коштів обласного
бюджету, що виділяються на надання фінансово-
кредитної підтримки суб'єктам підприємництва»

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають
внаслідок дії регуляторного акта

№ з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	2	3	4
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (додається), гривень	-	-
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	-	-
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/ обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8	Інше (витрати на подачу пакету документів до РФПП для отримання фінансово-кредитної підтримки), гривень (<i>Вартість проїзду для подачі пакету документів – 24 грн. (в обидві сторони) 2 x 24=48,00 грн; вартість паперу (200 грн./1 упак.) 200/500 арк. x 50 арк. = 20,00 грн.; розмір місячної мінімальної заробітної плати (станом на 01.06.2023) – 6 700,00 грн, погодинної – 40,46 грн; подача пакету документів – 1,0 година (40,46 x 1,0 = 40,46 грн)</i> <i>48+20+40,46= 108,46 грн</i>)	108,46	108,46

1	2	3	4
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	108,46	108,46
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	1	7
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	108,46	759,22

Додаток 2

до Аналізу регуляторного впливу проекту рішення Хмельницької обласної ради «Про Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються на надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам підприємництва»

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з 01 травня 2023 року по 31 травня 2023 року.

№ з/п	Вид консультації (публічні консультації (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Засідання Інвестиційної ради Регіонального фонду підтримки підприємства по Хмельницькій області 10 травня 2023 року	8	Отримано пропозиції та зауваження щодо вдосконалення розробленого проекту регуляторного акту
2	Запити до підприємців, членів регіональної ради підприємців області при облдержадміністрації	12	

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

- кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання, 63 одиниці, у тому числі малого підприємництва - 30 одиниць та мікропідприємництва - 33 одиниці;

- питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 90,0 % (відповідно до таблиці «Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання»).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

грн

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
1	2	3	4	5
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула:</i> кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці	-	-	-
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула:</i> прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва	-	-	-
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати – витратні матеріали) <i>Формула:</i> оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва	-	-	-
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула:</i> оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва	-	-	-
5	Інші процедури	-	-	-
6	Разом, грн. <i>Формула:</i> (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	-	X	-
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	-	-	-

8	Сумарно, грн. Формула: відповідний стовпчик «разом» X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання	-	X	-
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання (1,0 год.) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (40,46 грн./год.) вартість часу суб'єкта господарювання – 1,0 год. x 40,46 грн. (розмір погодинної мінімальної заробітної плати (станом на 01.06.2023))	1 год 40,46	-	1 год 40,46
10	Процедури організації виконання вимог регулювання Формула: Витрати часу на розроблення та організацію внутрішніх для суб'єкта господарювання процедур впровадження вимог регулювання – підготовка бізнес-плану, подання документів для участі у конкурсі, ознайомлення з результатами 10 год X 40,46 грн/год = 404,60 грн	10 год 404,60	-	10 год 404,60
11	Процедури офіційного звітування (підготовка звіту, подання звіту)	1 год 40,46	-	1 год 40,46
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок Формула: витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва X оціночна кількість перевірок за рік (1 перевірка)	-	-	-
13	Інші процедури * (витрати на проведення експертиз та страхування), гривень	7000,00	-	7000,00
14	Разом, гривень Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	7485,52	X	7485,52
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	12	-	63
16	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик «разом» X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)	89826,24	X	471587,76

* середні витрати суб'єкта малого підприємництва у 2021-2022 роках на проведення експертиз, страхування, нотаріальних дій.

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання: Департамент економічного розвитку Хмельницької обласної військової адміністрації

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро-підприємництва)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	0,5 год	40,46 грн	12	-	485,52 грн
7. Інші адміністративні процедури: <i>щорічний моніторинг ефективності використання коштів, спрямованих з обласного бюджету на фінансово-кредитну підтримку суб'єктів підприємництва</i>	4,0 год	323,68 грн	1	-	323,68 грн
Разом за рік	X	X	X	X	809,2 грн
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	4046,0 грн

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

грн

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	-	-
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	89826,24	471587,76
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	89826,24	471587,76
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	809,20	4046,00
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	90635,44	475633,76

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

В результаті попередніх консультацій з бізнесом розроблено проект регуляторного акту, який врахував пропозиції суб'єктів малого підприємництва щодо зменшення фінансового навантаження на його виконання.

Враховуючи прозорий механізм реалізації регуляторного акта, результатом чого стануть помірні витрати суб'єктів малого бізнесу, необхідні для його впровадження, запропонований проект регуляторного акту не потребує розроблення додаткових коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва.

Показник	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за перший рік, гривень	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за п'ять років, гривень
Заплановане регулювання	90635,44	475633,76
За умов застосування компенсаторних механізмів для малого підприємництва	не передбачено	не передбачено
Сумарно: зміна вартості регулювання малого підприємництва	-	-